

北环批发市场“新生” 一所新建小学“崛起”

本报讯（记者 高晓刚）10月12日，银川市兴庆区第三十六小学建筑工地上，施工车辆来回穿梭，焊接声、切割声、机器轰鸣声不绝于耳，工人们分散在现场各个点位有序作业，一派热火朝天的繁忙景象。

兴庆区第三十六小学项目位于原来的北环蔬菜果品批发市场，即清和街广实巷以北、春华巷以东、丽景街以西、银佐家园以南，规划用地面积23398平方米，总建筑面积12024.72平方米，设计规模30个教

学班，可提供学位1350个。该项目一标段负责人聂福钢介绍：“自9月份开工以来，项目部采取倒排工期、挂图作战等一系列举措，有序推进项目建设。目前，施工进度已接近20%。下一步，以钢筋施工为主，大型设备进场，保证工程进度。”

据了解，兴庆区第三十六小学规划建设2栋3层教学楼、1栋4层实验楼、1栋3层办公楼及多功能厅、1栋3层综合楼、1栋风雨操场、2栋门房、1栋自行车棚。学校建成后，将方便周边小区适龄儿童上学。



在兴庆区第三十六小学建筑工地，工人正加紧施工。
本报记者 高晓刚 摄



抢修

10月12日，在银川市金凤区康平路，工人们正在维修暖气管道。供暖季即将到来，银川多地都在抢修、升级暖气管道，确保群众温暖过冬。

本报记者 季正 摄

中医正骨解疑难 手法复位治眩晕

宁夏医生贝宁推广中医成“明星”

本报讯（记者 安小霞）短短几分钟，中方医生用中医正骨法就解决了一名贝宁患者的眩晕感。这两天，中国（宁夏）第26批援贝医疗队中医医师石宝银成了贝宁纳迪丹古地区医院的“明星医生”，贝方医生争相要拜他为师，学习神奇的中医正骨。

事情还得从9月28日说起，这天，中国医疗队眼科医生张亚军接诊了一名神情极度痛苦的眩晕症患者。这名患者3周前滴眼药水后，出现体位变动时剧烈眩晕、不能平卧、躺下天旋地转、无法安睡的情况，多方寻求诊治均无改善。排除眼科因素后，张亚军同患者前往中医诊室找中医医师石宝银会诊。石宝银详细询问了患者的病史，并对其进行仔细查体，再经影像学辅助检查，判断患者为寰枢关节半

脱位合并耳石症。他通过中医正骨为患者治疗寰枢关节半脱位，并用手法复位治疗耳石症，待复位后让患者变换体位，患者的眩晕感随即消失。只经过短短几分钟治疗，这名患者的痛苦解除。患者激动地拥抱了石宝银，称赞他的中医医术。随后，石宝银又对这名患者施以针灸治疗，巩固治疗效果，第二天，患者完全康复。在场的贝方医生无不惊奇，康复科医生更是拉着石宝银的手当场请求“学艺”，石宝银欣然答应。

石宝银是固原市人民医院中医主治医师，他表示会努力帮助贝方医生学习中医医术，帮助更多的贝宁群众摆脱疾病，“希望中医能在贝宁的土壤上生根发芽，让贝宁人民了解中医、接受中医，最终受益于中医”。

确保如期供暖 吴忠市区注水试压已完成85%

本报讯（记者 黄英）10月10日，记者从吴忠市供热有限责任公司了解到，在供暖季到来之前，当地已完成供热管网维修改造项目。

为保障今冬正常供暖，吴忠市积极协调区内外交通卡点开辟运煤通道，并督促新南天然气公司签订冬季气量合同5200万立方米。同时，市区换热站大温差改造、换热机组维护保养、供热管网和设施设备维修等工作均顺利进行。当地还成立4个抢修班组，布设服务大厅7

个，开通8条24小时供热服务热线，开通线上报修、缴费服务，在政务大厅开设临时业务办理窗口，集中开展供热前停暖及城市低保户家庭采暖费减免业务，最大限度满足群众不同取暖需求。

10月4日起，吴忠市区供热管网注水试压工作展开，目前已注水试压85%，计划17日前完成管网注水试压，19日前完成一、二次管网排查和设备调试等各项准备，20日前全面完成供热准备工作，确保如期供暖。

问暖热线 6024110

红寺堡区点燃今冬供暖“第一炉火”

本报讯 10月12日上午，吴忠市红寺堡区供暖公司提前点燃今冬供暖“第一炉火”——在该公司锅炉房，公司负责人将熊熊燃烧的火把投入炉内，标志着集中供暖正式进入运行状态。

冬季集中供暖是一项重大民生工程，为确保供暖工作顺利开展，红寺堡区供暖公司前期安排工作人员积极巡查、维护、检修辖区内的供热管道、换热站，确保每一个阀门、每一颗螺丝都处于“备战”状态。该公

司总经理王兴文表示，进入今冬供暖准备期以来，公司结合往年供暖经验，提前制定供暖计划，开展设备维修保养工作，加大力度储备燃煤。截至目前，已经储备燃煤1.7万吨，为正常供暖做好了充分准备。

据悉，锅炉运行后，该公司将开足马力，以最快速度提升温度。同时，为满足广大用户需求，该公司开通线上缴费渠道，让群众足不出户就可享受安全优质的供暖服务。（黄英 糟怀兰）